

ÎNCHIEIEREA VIZITEI OFICIALE DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI TODOR JIVKOV

● Ceremonia semnării documentelor
oficiale comune ● Marele miting
al prieteniei româno-bulgare

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria, au semnat, sâmbătă dimineața, în cadrul unei ceremonii care a avut loc la Palatul Consiliului de Stat, Declarația comună și Acordul-program privind direcțiile de bază ale dezvoltării colaborării economice și tehnico-științifice dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Bulgaria până în anul 1990.

La ceremonie au participat tovarășele Elena Ceaușescu și Liudmila Jivkova.

În încheierea solemnă a vizitei oficiale de prietenie efectuate în țara noastră de delegația de partid și de stat a Republicii Populare Bulgaria, în frunte cu tovarășul Todor Jivkov, i-a constituit mitingul prieteniei româno-bulgare, organizat sâmbătă în Capitală, în Sala Palatului Republicii.

La miting au luat parte mii de oameni ai muncii din întreprinderi și instituții bucurșene.

Participanții la miting au întâmpinat sosirea tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov cu deosebită căldură, cu sentimente de dragoste și stimă, cu intensă bucurie, expresie a satisfacției deosebite a întregului nostru popor față de rezultatele fructuoase ale noului dialog la nivel înalt româno-bulgar.

Se scandează cu înflăcărare, minute în șir, „Ceaușescu — Jivkov!”, nume devenite simbol al prieteniei dintre cele două țări și popoare.

În deschiderea mitingului au răsunat solemn imnurile de stat ale Bulgariei și României.

Mitingul a fost deschis de tovarășul Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., primul general al Capitalei.

Întimpinați cu deosebită însuflețire, cu îndelungi ovăși și urale, la miting au luat cuvântul tovarășii NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general

al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și TODOR JIVKOV, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Cuvântările rostite de cei doi conducători de partid și de stat sînt urmărite cu deosebită atenție și subliniate cu vii și puternice aplauze.

În uralele celor prezenți la miting, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov se îmbrățișează prietenește, salută cu minile strîns unite mulțimea care acclamă cu însuflețire: „Ceaușescu — Jivkov!”, „P.C.R. — P.C.B.!” „R.S.R. — R.P.B.!”

Mii de participanți la miting dau astfel expresie stimei pe care o poartă celor doi conducători de partid și de stat, satisfacției pentru noul dialog la nivel înalt româno-bulgar, înscriind o nouă și strălucită pagină în cronica relațiilor de prietenie și colaborare dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Sâmbătă, 7 iunie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie pe care a făcut-o în țara noastră, la invitația Comitetului Central al Partidului Comunist Român și Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, delegația de partid și de stat a Republicii Populare Bulgaria, în frunte cu tovarășul Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Ceremonia plecării a avut loc pe aeroportul Otopeni, împodobit sărbătorește. Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov, tovarășele Elena Ceaușescu și Liudmila Jivkova au sosit împreună la aeroport.

Mii de bucurșteni veniți aici să salute pe cei doi conducători de partid și de stat au întâmpinat cu ovăși, cu urale sosirea tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov. S-a scandat cu însuflețire „Ceaușescu — Jivkov!”, nume devenite simbol al prieteniei româno-bulgare.

La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a luat un călduros rămas bun de la tovarășul Todor Jivkov. Cei doi conducători de partid și de stat s-au îmbrățișat, și-au strîns minile cu căldură și prietenie.

La rîndul lor, tovarășele Elena Ceaușescu și Liudmila Jivkova și-au strîns cu căldură minile, s-au îmbrățișat.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9495

4 PAGINI - 30 BAM

Luni 9 iunie 1980

Campionatele internaționale de lupte ale României

UN FRUMOS SUCCES AL REPREZENTANȚILOR NOȘTRI: 11 VICTORII FINALE LA AMBELE STILURI

● Ștefan Rusu a primit cupa atribuită celui mai tehnic concurent ● Tînărul Gheorghe Minea — o revelație



Vasile Andrei, în întrecere cu bulgarul D. Dimitrov, în fața căruia a obținut victoria la puncte. Foto: Ion MIHĂICĂ

Campionatele internaționale
și „Cupa țărilor latine”
la pentatlon modern
TREI CONCURENȚI —
PUNCTAJ MAXIM
ÎN PRIMA ZI

Federației române de călărie și pentatlon modern i-a revenit cinstea de a organiza ediția din acest an a „Cupei țărilor latine”, care are loc concomitent cu Campionatele internaționale din acest an, întrecere tradițională, care se bucură de un frumos renume internațional și reunește de fiecare dată pentatloniști de valoare din întreaga lume. Situație ilustrată, de altfel, și de participarea din acest an — 47 de sportivi din 8 țări: Bulgaria, Franța, Italia, Mexic, Polonia, Spania, Ungaria și România, țara noastră aliniind în întrecere patru echipe, iar Mexic — 2.

În organizarea Federației noastre de specialitate și a clubului Olimpia din Capitală, competiția din acest an a început sub cele mai bune aus-

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

S-a încheiat ediția 1979/80 a Diviziei A de rugby

STEAUA, CONFIRMÎNDU-ȘI VALOAREA, TERMINĂ PE PRIMUL LOC



Lotul echipei Steaua, câștigătoare ediției 1979/80 a Diviziei A de rugby, campioană a țării. Foto: M. ION

S-a încheiat ediția 1979/1980 a Diviziei A de rugby, titlul de campioană a țării revenind echipei Steaua (antrenori, Adrian Mateescu și Radu Durbac). Iată câteva amănunte din meciurile ultimei etape...

„POLI” IAȘI — STEAUA 9—19 (6—19). Meci frumos, deschis, cu contribuția ambelor formații. Gazdele au înscris prin Gavriileș (un eseu transf. de Grecu) și Mititelu — l.p. Oaspeții și-au asigurat victoria prin Roșu, Munteanu și Fuicu (cite un eseu), Codoi (transf. și l.p.) și D. Alexandru (transf.). Arbitrat, C. Udrea, (D. DIACONESCU, coresp.).

ȘTIINȚA CEMIN B. MARE — R.C. SP. STUDENTESC 32—4 (13—0). Echipa locală a dominat 70 de minute, realizând o vic-

torie meritată, prin Vlădescu (8), Tirnăncev (5), Ion Vasile (6), Pujiță (4), Varga (4), Neșțuș (3) și Cantea (2). Oaspeții au redus din handicap prin Girjabu (eseu). Arbitrat AL Lemneanu. (V. SASARANU, coresp.).

C.S.M. SIBIU — C.F.R. BRAȘOV 52—0 (26—0). Meci fără istoric, la discreția sibiienilor. Realizatori: Ionță și Coercă (cite două esouri), Zamfir, Banciu, Miron, Ungureanu, Hădărgă și Burcea (cite un eseu), Lupăș (5 transf.) și Fieraru (transf.). Arbitrat R. Chiriac (L. BOȚOCAN, coresp.).

În cuplajul de pe terenul din Parcul copilului, partide atrac-

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatele naționale de tir ale seniorilor

CORNELIU ION: 597 p LA PISTOL VITEZĂ!



Corneliu Ion, la campionatele naționale, cu gândul la... Olimpiadă!
Foto: V. BAGEAC

Ca de atâtea alte ori, proba de pistol viteză a constituit și ieri marele punct de atracție al campionatelor naționale de tir pentru seniori, încheiate la poligonul bucureștean Tunari. Pentru prima dată în acest sezon, s-au întâlnit, în luptă directă, toți cei care au aspirat la titularizare în lotul olimpic: s-au măsurat dorința celor doi titulari (C. Ion și M. Stan) de a demonstra că sînt, intr-adevăr, cei mai buni și ambicia celor care au pierdut, mai devreme sau în ultimul timp, „trenul” Jocurilor Olimpice (T. Tașcă și D. Iuga, în special). În cele din urmă, criteriile selecționarilor s-au dovedit a fi juste: Corneliu Ion a demonstrat cu prisosință că intră crescînd în formă, exact cînd trebuie, adică, acum, cu aproximativ o lună înaintea concursului olimpic. Cu 597 p (299+298) el s-a impus catego-

ric în fața partenerilor de întrecere, singurul care i-a creat probleme fiind un oaspete din Ungaria, L. Olah — 596 p — care a evoluat hors-concours. În final, Marin Stan a urcat și el pe podium, pe treapta a doua, dar nu fără emoții: a trebuit să se întrebuinteze pentru a-l învinge într-un baraj de 4 pe revelația (plăcută) a acestei ediții a campionatelor, Virgil Suciu (19 ani, provenit la Steaua de la U. T. Arad, unde a fost pregătit de L. Popovici), pe M. Bujdei, campionul de anul trecut, și pe cehoslovacul Musicka, toți încheind întrecerea cu același punctaj: 594 p. Dan Iuga și Teodor Tașcă n-au rezistat presiunii de concurs, căzînd tocmai unde...

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)

RUGBYȘTII DE LA C.S.S. LOCOMOTIVA BUCUREȘTI

DIN NOU CAMPIONI LA JUNIORI

Simbătă a fost „ziua deciziilor” în turneul final al campionatului rugbyștilor juniori. Și la Arad, titlul de campioni a revenit echipei Clubului sportiv școlar Locomotiva București, care se dovedește, prin acest ultim succes, o autentică lideră a rugbyului nostru juvenil. Disputind finala cu R. C. Grivița Roșie, formația aliniată de profesorul Constantin Vasile a reușit o victorie reconfortantă: 18-0 (10-0). Atuurile sale s-au numit excelența pregătire fizică, deosebită mobilitate în teren și registrul tactic ireproșabil (o remarcă pentru „demniul” Coman).

Locomotiva a punctat repede, prin Gh. Dumitru (l. p. min. 7), împunând în continuare ritmul, esul înscris de Cămară în min. 17 reprezentând consecința firească a superiorității în joc. A mai înscris, după patru minute, Gh. Dumitru, tot din l. p., pentru ca după pauză grivițenii să aibă minute bune — o tresărare de orgoliu. Ei s-au instalat în terenul advers, dar drumul spre but rămânea închis. Și, totuși, au avut șansa unor lovituri de pedeapsă din bune poziții, pe care Dugaia și Duță le-au ratat însă cu seninătate. Scăpată cu fața curată din acele minute 41-46. Locomotiva a preluat inițiativa, Cămară a plonjat într-un al doilea frumos esu (min. 54), iar Stoica l-a imitat în min. 75.

Arbitrul Th. Witting a condus echipele: LOCOMOTIVA: Iliev — Cămară, T. Dumitru, Stoica, Dănălache — Gh.

Dumitru, Coman — Cantoneru, L. Constantin, Dinu — Matache, Frăsineanu — Turcu, Ariasa, S. Popescu; R. C. GRIVIȚA ROȘIE: Dugaia — Gheorghe, Nicolae, Gheorghiescu, Mazilu — Manolache, Poceanu — Duță, Moraru, Berende — Pongracz (Marcu), Dinulescu — Bratu (Cărbunaru), Ciută, Benguș.

Meciul pentru locurile 3-4 a fost o finală mică „în familie”, el opunând două formații din Iași (lucru absolut remarcabil!): Liceul Metalurgic și C.S.S. Unirea. A câștigat prima echipă, cu 18-8 (4-0), victorie neîndoielnică, realizată prin punctele lui Albisteanu (2), David, Alfoarei — esuri, unul transformat de Tiliuță. Pentru Unirea, care are meritul de a fi jucat deschis în orice moment, au înscris Hodoră și Bălan (câte un esu). A condus I. Vasiliță.

Partidele pentru jumătatea a doua a clasamentului s-au disputat dimineața, pe o ploaie mărunțită, conținând spre prinz, după ce inulase însă serios gazonul. Locul 5 a revenit, pe merit, C. S. Ș. Viitorul Cluj-Napoca: 8-3 (8-3) cu C. S. Ș. 2 Constanța. Jocul a fost arbitrat de D. Grigorescu. În fine, meciul pentru locurile 7-8 (condus de C. Cristăchescu) a fost decis de tineretea (!) C.S.S. Triumf București, deoarece scorul a rămas alb după 80 de minute, iar C. S. Ș. Locomotiva Oradea era mai în... vîrstă cu 3 luni și jumătate.

Geo RAETCHI
Ileana IOANA

DIVIZIA A DE RUGBY

(Urmare din pag. 1)

tive, dar care, din păcate, s-au desfășurat într-un cvasi-anonim...

In deschidere, R.C. Grivița Roșie a dispus de Rulmentul Birlad cu 33-9 (15-3), la capătul unei întreceri în care inițiativa a fost net de partea gazdelor. Apetitul de joc al rugbyștilor pregătiți de Viorel Moraru și Radu Demian este demonstrat și prin numeroasele esuri realizate: E. Ștefan (două), Podărășu (două: în plus trei transf. și o l.p.), Al. Marin și Bidirel (câte una). Pentru oaspeții au înscris Dranga și Grigoriță — câte o l.p. și Mihalcea — drop. A. arbitrat A. Găgeacu.

In cel de-al doilea meci, Dinamo, care a înțeles să păstreze pînă la finele campionatului o cadență alertă, a întrecut la un scor de proporții XV-le Universității din Timișoara, cu 57-12 (21-6). Peste verva remarcabilă a majorității jucătorilor dinamoviști, dorim totuși să semnalăm evoluția frumoasă a studenților. Deși

lipsiți de câțiva titulari (Matei, Ioniță, Tătuco) ei n-au înțeles să cedeze nici atunci cînd rugbyștii dinamoviști au luat un avantaj, practic, irecuperabil. Au înscris: Aldea (3 esuri), Petre (două esuri și o transf.), Zafiescu și Margheș (câte două esuri), Paraschiv (un esu și două transf.), Constantin (4 transf. și o l.p.), respectiv Baicu — drop și esu și Peter — l.p. și transf.

De subliniat buna prestație a arbitrilor Octavian Ionescu din Constanța, într-un meci care prin spontaneitatea și rapiditatea fazelor l-a solicitat necentenit.

Tiberiu STAMA

La sfîrșitul actualului ediții a Diviziei A de rugby, clasamentul se prezintă astfel:

1. STEAUA	26 24 1	1 932-155 75
2. Dinamo	26 23 0	3 699-123 72
3. Farul	26 20 1	5 593-197 67
4. R.C. Gr. R.	26 18 3	5 363-175 65
5. Știința B. M.	26 15 10	377-269 57
6. Știința Petroș.	26 14 11	293-269 54
7. C.S.M. Sibiu	26 10 18	256-320 49
8. „U” Timișoara	26 11 10	254-308 48
9. „Foh” Iași	26 9 14	232-309 47
10. K.C. Sp. stud.	26 8 15	294-368 46
11. Rapid	26 8 18	224-501 41
12. Rul. Birlad	26 7 18	179-428 41
13. Vulcan	26 3 22	130-573 32
14. C.F.R. Brașov	26 2 22	105-784 31

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE TIR

(Urmare din pag. 1)

nu le prea este locul, adică la zărilor clasamentului.

Proba de pușcă liberă 3X40 f, „cului” tirului nostru a rămas, în continuare... tot așa! În această ultimă ocazie de a demonstra salturi calitative normale — dacă e să judecăm după condițiile de pregătire avute, cu deosebire în ultimul an — rezultatele au rămas cele cunoscute de multă vreme, adică mediocre, necompetitive. Cele 1152 de puncte ale câștigătorului nu permit nici măcar acordarea titlului național, ele situându-se sub baremul minim necesar (1155 p.). În aceste condiții, mult mai interesantă a fost întrecerea trăgătorilor de la mistreț alergători, în care învingătorul, S. Manea, își datorează victoria ultimului foc (doar 7 p!) al celui ce avea să se claseze al doilea, N. Popescu. Titlul pe echipe n-a fost acordat, întrucît antrenorii au dat componența formațiilor... după începerea concursului!

REZULTATE TEHNICE: pistol viteză, individual: 1. Corneliu Ion (Steaua) — campion național 597 p., 2. M. Star (Steaua) 594/146 p., 3. V. Suciu (Steaua) 593/145/142 p. (nou record național de juniori), 4. M. Rujdei (Steaua) 594/145/141 p., 5. F. Irimia (C.S.U. Brașov) 593 p., 6. M. D. Vinț (Steaua) 591 p., 7. D. Tuga (Dinamo) 591 p.; echipe: 1. Steaua II 1186 p., 2. Steaua II 1180 p., 3. Dinamo 1161 p.; pușcă liberă, 3 X 40 f, individual: 1.

Romulus Nicolae (Steaua) 1130 p., 2. N. Rotaru (S.F.S.) 1127 p., 3. I. Mărgineanu (Steaua) 1126 p., 4. F. Mîngan (Dinamo) 1123 p., 5. M. Maria (Steaua) 1121 p., 6. Gh. Vasilescu (Olimpia) 1121 p.; echipe: 1. Steaua 2273 p., 2. Dinamo 2268 p., 3. I.E.F.S. 2264 p.; poziția pistolare: 1. N. Rotaru 371 p., 2. R. Nicolae 371 p., 3. M. Maria 370 p.; poziția generalli: 1. R. Nicolae 368 p., 2. Al. Corneil (Steaua) 368 p., 3. E. Vasilescu (C.S.U. Brașov) 363 p.; mistreț alergători: 1. S. Manea (Metalul) — campion național 564 p., 2. N. Popescu (Metalul) 562 p., 3. I. Mihai (Olimpia) 561 p., 4. V. Cernopostu (S.F.S.) 557 p., 5. N. Boboacă (Pionierul) 538 p., 6. A. Mănescu (Pionierul) 536 p.

V. MARIN (Dinamo) A CÎȘTIGAT „CUPA OLIMPIA” LA CICLISM

Disputele din cadrul „Cupelor Olimpia” la ciclism au continuat sîmbătă și duminică, cu etapele a III-a și a IV-a, o cursă de contratimp individual, urmată de o alergare pe circuit. Cursa de contratimp, desfășurată pe șoseaua București — Alexandria, pe distanța de 26 km, a dat câștigătorul de cauză rutierului Valentin Marin de la Dinamo, în fapt campionul nostru de mai mulți ani al alergărilor solitare. Deși a bătut vîntul din lateral, atît la ducere cît și la întoarcere, V. Marin a acoperit distanța în 24:33, ceea ce reprezintă o medie orară bună pentru cursele de contratimp individual: 45.151 km. În această etapă, foarte bine s-au mai comportat C. Nicolae

POLOIȘTII ROMÂNI (3 VICTORII) AU CÎȘTIGAT

TURNEUL INTERNAȚIONAL DE JUNIORI

Echipa secundă — neînvingătoare în fața oaspeților!

Intrecerile turneului internațional de polo-juniori, continuate sîmbătă la bazinul Dinamo din Capitală și încheiate duminică seara, au confirmat superioritatea netă a celor două selecționate românești. Dar dacă succesul primei noastre reprezentative era oarecum scontat, evoluțiile secundelor au surprins realmente. După victoria în fața Cehoslovaciei, selecționata B a României a întrecut și puternica formație a Olandei cu 7-6, la capătul unui meci palpitant. Olandezii au condus cu 2-0, echipa noastră cu 4-3, dar înaintea ultimei reprize oaspeții s-au aflat din nou în avantaj (5-4). În ultimele 5 minute, echipa condusă de Zamfirescu și Arsenescu a jucat fără greșală, a înscris de 3 ori, câștigînd pe merit. În cursul după-amiezii, sustinînd al 3-lea meci în 24 de ore, secundii nu au mai avut forță necesară obținerii unei noi victorii, terminînd totuși la egalitate cu reprezentativa Bulgariei (3-3).

Cel mai frumos meci al turneului l-au oferit cele două formații ale țării noastre. Cu un minut și jumătate înainte de sfîrșit, scorul era egal (0-0), prima reprezentativă, cu forțe mai proaspete reușind să se desprindă în final și să câștige (12-9). Aceasta s-a impus net și în partidele cu Bulgaria (9-5) și Cehoslovacia (7-4) printr-un joc mai variat în atac. Ea a primit însă nepermis de multe goluri datorită în special

superficialității portarului Cretu. Derby-ul turneului a pus față în față primele selecționate ale României și Olandei. De această dată, formația română l-a avut în poartă pe Sorin Diaconu, care a avut câteva intervenții salvatoare. Și coechipierii săi s-au mișcat mai viguros în atac, au știut să fructifice situațiile de „om în plus”, câștigînd cu 7-5 o partidă în care au avut permanent inițiativa. Diferența putea fi mult mai mare, dacă tinerii noștri poloști nu s-ar fi dovedit inexplicabil de nervoși în anumite situații, primind goluri ușor evitabile din partea unei echipe care nu reprezintă încă o mare valoare în ierarhia europeană a juniorilor. Oricum, atît prima noastră selecționată, cît și cea secundă merită a fi evidențiate pentru evoluțiile lor în ansamblu.

Rezultate tehnice. ROMANIA (B) — OLANDA 7-5 (0-2, 3-1, 1-2, 3-0). Arbitri: Pichetto (Italia) și Medianu (România). Au marcat: Szabo 2, Jianu 2, Sterpu, Malecu, Szasz, respectiv Uerboom 3, De Jong 2; ROMANIA — BULGARIA 9-5 (2-3, 2-1, 3-0, 2-1). Arbitri: Witke (R.F.G.) și Biro (Ungaria). Au înscris: Dezmareanu 2, Dan Cristian 2, Selegean 2, Clobăniuc, Chiriță, Hagiu, respectiv Bonev 2, Anghelov, Nestorov, Suscov; ROMANIA (B) — BULGARIA 3-3 (0-1, 1-1, 1-1, 1-0). Arbitri: Pichetto — Șilba. Realizatori:

Șerban, Sterpu, Pantea, respectiv Iliev, Anghelov, Bonev; ROMANIA — CEHOSLOVACIA 7-4 (2-2, 2-0, 2-1, 1-1). Arbitri: Witke, Selegean 2, Molceanu 2, respectiv Eschwig 2, Vichra, E-brey; ROMANIA — ROMANIA (B) 12-9 (2-2, 1-2, 5-4, 4-1). Arbitri: Witke — Medianu. Au înscris: Chiriță 3, Dan Cristian 2, Selegean 2, Hagiu 2, Molceanu 2, Vespe, respectiv Jianu 3, Șerban 2, Pantea, Tufan, Mădescu, Tătaru; OLANDA — CEHOSLOVACIA 10-3 (1-0, 2-0, 3-2, 4-1). Arbitri: Biro — Pichetto. Realizatori: Vreoburg 3, De Jong 3, Van den Bosch 3, Lagrand (Olanda), respectiv Borsig 2, Kosnak; BULGARIA — CEHOSLOVACIA 7-3 (2-0, 4-2, 0-1, 1-0). Arbitri: Biro — Șilba. Au marcat: Suscov 4, Bonev 2, Nestorov (Bul.), respectiv Borsig, Peclar, Eschwig; ROMANIA — OLANDA 7-5 (2-1, 2-0, 1-2, 2-2). Arbitri: Pichetto — Witke, Au înscris: Selegean 3, Hagiu, Molceanu, Dan Cristian, Clobăniuc, respectiv De Jong 3, Van den Bosch, Nonnekes.

A. VASILIU

Clasament final:

1. ROMANIA	3 3 0 0	23-14 6
2. OLANDA	3 2 0 1	23-17 4
3. BULGARIA	3 1 0 3	10-24 2
4. CEHOSLOVACIA	3 0 3 1	18-23 0

Echipa secundă a țării noastre a evoluat în afara de concurs.

DINAMO BUCUREȘTI (24-21 CU H. C. MINAUR BAIA MARE) CÎȘTIGĂ „CUPA DE PRIMĂVARĂ” LA HANDBAL MASCULIN

TG. JIU, 8 (prin telefon). Iubitorii sportului din localitate au umplut pînă la refuz tribunele, intuind că vor asista la un spectacol handbaldistic de calitate. Într-adevăr, (deși din echipe lipseau mulți jucători de bază, prezenți acum în lotul reprezentativ care evoluează în Spania) Dinamo București și H. C. Minaur Baia Mare, finaliste ediției din acest an a „Cupelor de primăvară” la handbal masculin, au demonstrat virtuți de neconstatat. Dinamo s-a prezentat la acest ultim act al cupelor mai viguroasă, cu un lot mai omogen de jucători, ceea ce a permis elevilor lui Oprea Vlase să se detașeze — la început mai anevoios — în învingători

fără probleme (24-21). Dacă pînă în min. 18 plusul lor era de numai două goluri (8-4), dinamoviștii au pus complet stăpînire pe joc din min. 22 (9-5 — min. 26, 10-6 — min. 30, 13-7 — min. 35), forța de pătrundere și de aruncare a lui Andreescu și Cosma — duminică în excelență — ca și apărarea exactă de care au dat dovadă facilitîndu-le succesul. Pe contraatac, de cîte ori a reușit să „fure” mingea adversarilor săi, Cosma a marcat goluri de toată frumusețea, meritînd pe deplin aplauzele spectatozilor.

Handbaliștii băimăreni, pe fondul formei bune prînse de Dinamo, au comis multe

inexactități, începînd cu pase greșite, de care au profitat adversarii lor, în plus, ei au avut și o apărare vulnerabilă. Minaur n-a reușit să transforme 4 aruncări de la 7 metri (Oros min. 12, Iacob min. 23, Lupui min. 40 și Tyukodi min. 48). Meciul s-a încheiat cu rezultatul de 24-21 (10-7) în favoarea echipei Dinamo București.

Au marcat: Andreescu 9, Cosma 6, Ștef 3, Becicheri 2, Matei 2, Oprea 2 pentru Dinamo, respectiv Dan 5, Lupui 4, Avramescu 3, Maria 3, Halma-gyi 3, Oros 2, Panțiru 1. Au arbitrat bine R. Antochi și H. Boschner (Brașov).

Ion GAVRILESCU

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE PENTATLON MODERN

(Urmare din pag. 1)

picii. Ca de obicei, stadionul clubului gazdă a fost pregătit sărbătorește, o ambianță caldă și un public entuziasmat au asigurat un cadru de întrecere pe care și l-ar dori orice pentatlonist. Terenul de concurs, în ciuda ploii căzute sîmbătă după-amiază, s-a prezentat și el în condiții optime, pentru ca să nu mai vorbim că, spre deosebire de alți ani, organizatorii au asigurat un număr corespunzător de cai, de valoare apropiată, care să ofere șanse aproximativ egale tuturor participanților. Să mai menționăm că vremea a fost leri splendidă pentru concurs, astfel că toți sportivii, gazde și oaspeți, au avut toate condițiile să-și verifice potențialul fizic și tehnic cu mai bine de o lună înainte Jocurilor Olimpice de la Moscova.

Cuvîntul de bun venit oaspeților de peste hotare și de succes adresat tuturor participanților a fost rostit de președintele Federației române de călărie și pentatlon modern, general lt. Victor Stănculescu, după care a avut loc tragera ea sorții a cailor pentru prima serie de concurs, formată din

12 concurenți aparținînd tuturor țării lor competitive. Operație așteptată, de regulă, cu cel mai mare interes, dată fiind importanța pe care o are obținerea unui cal de valoare ridicată, sau a altuia de nivel mai scăzut. Cel mai mult ne-a interesat calul pe care urma să-l tragă Dumitru Spârlea, pentru că doream foarte mult ca multiplul nostru campion să nu fie... stopat de neșansa tocmai acum, la ultimul concurs de verificare. Mingea de celoid trasă din Cupă de Dumitru Spârlea purta numărul 4. Deci, calul Pescăruș, un pur sînge de 12 ani, o nouă te pentru sportivul nostru! Poate tocmai pentru acest fapt, Dumitru Spârlea a mers destul de prudent, cu multă atenție la fiecare reacție a calului, l-a preocupat, cum era și firesc, mai mult trecerea corectă, fără greșală a obstacolelor, decît obținerea unui timp record, tentativă care l-a reușit pe deplin. Campionul nostru a parcurs traseul (800 metri, 15 obstacole, 18 sărituri) fără greșală, în timpul de 2:06,2, deci cu șase secunde mai mult decît baremul de 2 minute care l-ar fi permis să obțină punctajul maxim. Cu cele 1086 de puncte, Dumitru Spârlea mar-

chează un start bun și are posibilitatea să-și dovedească din nou — așa cum a făcut-o în acest an la Paris, Erevan și Budapesta — capacitatea de a obține la Jocurile Olimpice de la Moscova un rezultat foarte bun.

Din prima echipă a țării noastre a mai evoluat în prima zi Eugen Pop, care a în-călecat calul Azur, același care l-a făcut multe greutăți debutantului Lucinel Țintea, în prima serie. Deși a fost verificat în mod special de juriul întrecerilor, Azur n-a corespuns așteptărilor nici în cea de a doua serie, astfel că Eugen Pop n-a putut încheia nici el parcursul, fiind nevoit să abandoneze.

Din cei 24 de sportivi care au luat startul în prima zi, numai trei au reușit să realizeze punctajul maxim — 1100 p — doi în prima serie, iar unul în cea de a doua. Este vorba de Eumen Dimitrov și Velcio Khinciarov din Bulgaria și Pier-paulo Cristofori din Italia, ultimul înregistrînd cel mai bun timp, 1:53,1, față de 1:59,10 și, respectiv, 1:54,2 obținute de concurenții bulgari.

Azi, de la ora 10, următoarele două serii ale probei de călărie.

SERIA

I.C.I.M. BRAȘOV GRESUL BRAIL

BRAȘOV, 8 (prin telefon). Meci de angajament între „cu cutitul la os” spectaculoase de acut celor aproape 500 spectatori (unii cu musculeni au înlocuit deviza „n-avem ce mîna”, Bades cer BRESCU înscrie 0-1! După 4 minute posibilitatea major dar se opune C. echilibrează și PETCU speculează apărării oaspeților. La reușare, gazdă insistențe și în teanul centrează de FRASIN reia și capul: 1-1. Fază 2: 51, de data aceea PETCU și înscrie E petci înșă cu cedează minute, Avram grește și PANFIL și proprietate, petcu celui spre punctul. Acesta vine în mîna lui PANFIL este de la 14 m. Faza 3: încheie cu o echit. Arbitrul I. Rom condus bine următo

ENERGIA GH. GHEORGHIU (fotografie). Meci de angajament între „cu cutitul la os” spectaculoase de acut celor aproape 500 spectatori (unii cu musculeni au înlocuit deviza „n-avem ce mîna”, Bades cer BRESCU înscrie 0-1! După 4 minute posibilitatea major dar se opune C. echilibrează și PETCU speculează apărării oaspeților. La reușare, gazdă insistențe și în teanul centrează de FRASIN reia și capul: 1-1. Fază 2: 51, de data aceea PETCU și înscrie E petci înșă cu cedează minute, Avram grește și PANFIL și proprietate, petcu celui spre punctul. Acesta vine în mîna lui PANFIL este de la 14 m. Faza 3: încheie cu o echit. Arbitrul I. Rom condus bine următo

ENERGIA GH. GHEORGHIU (fotografie). Meci de angajament între „cu cutitul la os” spectaculoase de acut celor aproape 500 spectatori (unii cu musculeni au înlocuit deviza „n-avem ce mîna”, Bades cer BRESCU înscrie 0-1! După 4 minute posibilitatea major dar se opune C. echilibrează și PETCU speculează apărării oaspeților. La reușare, gazdă insistențe și în teanul centrează de FRASIN reia și capul: 1-1. Fază 2: 51, de data aceea PETCU și înscrie E petci înșă cu cedează minute, Avram grește și PANFIL și proprietate, petcu celui spre punctul. Acesta vine în mîna lui PANFIL este de la 14 m. Faza 3: încheie cu o echit. Arbitrul I. Rom condus bine următo

ENERGIA GH. GHEORGHIU (fotografie). Meci de angajament între „cu cutitul la os” spectaculoase de acut celor aproape 500 spectatori (unii cu musculeni au înlocuit deviza „n-avem ce mîna”, Bades cer BRESCU înscrie 0-1! După 4 minute posibilitatea major dar se opune C. echilibrează și PETCU speculează apărării oaspeților. La reușare, gazdă insistențe și în teanul centrează de FRASIN reia și capul: 1-1. Fază 2: 51, de data aceea PETCU și înscrie E petci înșă cu cedează minute, Avram grește și PANFIL și proprietate, petcu celui spre punctul. Acesta vine în mîna lui PANFIL este de la 14 m. Faza 3: încheie cu o echit. Arbitrul I. Rom condus bine următo

ENERGIA GH. GHEORGHIU (fotografie). Meci de angajament între „cu cutitul la os” spectaculoase de acut celor aproape 500 spectatori (unii cu musculeni au înlocuit deviza „n-avem ce mîna”, Bades cer BRESCU înscrie 0-1! După 4 minute posibilitatea major dar se opune C. echilibrează și PETCU speculează apărării oaspeților. La reușare, gazdă insistențe și în teanul centrează de FRASIN reia și capul: 1-1. Fază 2: 51, de data aceea PETCU și înscrie E petci înșă cu cedează minute, Avram grește și PANFIL și proprietate, petcu celui spre punctul. Acesta vine în mîna lui PANFIL este de la 14 m. Faza 3: încheie cu o echit. Arbitrul I. Rom condus bine următo

ENERGIA GH. GHEORGHIU (fotografie). Meci de angajament între „cu cutitul la os” spectaculoase de acut celor aproape 500 spectatori (unii cu musculeni au înlocuit deviza „n-avem ce mîna”, Bades cer BRESCU înscrie 0-1! După 4 minute posibilitatea major dar se opune C. echilibrează și PETCU speculează apărării oaspeților. La reușare, gazdă insistențe și în teanul centrează de FRASIN reia și capul: 1-1. Fază 2: 51, de data aceea PETCU și înscrie E petci înșă cu cedează minute, Avram grește și PANFIL și proprietate, petcu celui spre punctul. Acesta vine în mîna lui PANFIL este de la 14 m. Faza 3: încheie cu o echit. Arbitrul I. Rom condus bine următo

ENERGIA GH. GHEORGHIU (fotografie). Meci de angajament între „cu cutitul la os” spectaculoase de acut celor aproape 500 spectatori (unii cu musculeni au înlocuit deviza „n-avem ce mîna”, Bades cer BRESCU înscrie 0-1! După 4 minute posibilitatea major dar se opune C. echilibrează și PETCU speculează apărării oaspeților. La reușare, gazdă insistențe și în teanul centrează de FRASIN reia și capul: 1-1. Fază 2: 51, de data aceea PETCU și înscrie E petci înșă cu cedează minute, Avram grește și PANFIL și proprietate, petcu celui spre punctul. Acesta vine în mîna lui PANFIL este de la 14 m. Faza 3: încheie cu o echit. Arbitrul I. Rom condus bine următo

ENERGIA GH. GHEORGHIU (fotografie). Meci de angajament între „cu cutitul la os” spectaculoase de acut celor aproape 500 spectatori (unii cu musculeni au înlocuit deviza „n-avem ce mîna”, Bades cer BRESCU înscrie 0-1! După 4 minute posibilitatea major dar se opune C. echilibrează și PETCU speculează apărării oaspeților. La reușare, gazdă insistențe și în teanul centrează de FRASIN reia și capul: 1-1. Fază 2: 51, de data aceea PETCU și înscrie E petci înșă cu cedează minute, Avram grește și PANFIL și proprietate, petcu celui spre punctul. Acesta vine în mîna lui PANFIL este de la 14 m. Faza 3: încheie cu o echit. Arbitrul I. Rom condus bine următo

ENERGIA GH. GHEORGHIU (fotografie). Meci de angajament între „cu cutitul la os” spectaculoase de acut celor aproape 500 spectatori (unii cu musculeni au înlocuit deviza „n-avem ce mîna”, Bades cer BRESCU înscrie 0-1! După 4 minute posibilitatea major dar se opune C. echilibrează și PETCU speculează apărării oaspeților. La reușare, gazdă insistențe și în teanul centrează de FRASIN reia și capul: 1-1. Fază 2: 51, de data aceea PETCU și înscrie E petci înșă cu cedează minute, Avram grește și PANFIL și proprietate, petcu celui spre punctul. Acesta vine în mîna lui PANFIL este de la 14 m. Faza 3: încheie cu o echit. Arbitrul I. Rom condus bine următo

ENERGIA GH. GHEORGHIU (fotografie). Meci de angajament între „cu cutitul la os” spectaculoase de acut celor aproape 500 spectatori (unii cu musculeni au înlocuit deviza „n-avem ce mîna”, Bades cer BRESCU înscrie 0-1! După 4 minute posibilitatea major dar se opune C. echilibrează și PETCU speculează apărării oaspeților. La reușare, gazdă insistențe și în teanul centrează de FRASIN reia și capul: 1-1. Fază 2: 51, de data aceea PETCU și înscrie E petci înșă cu cedează minute, Avram grește și PANFIL și proprietate, petcu celui spre punctul. Acesta vine în mîna lui PANFIL este de la 14 m. Faza 3: încheie cu o echit. Arbitrul I. Rom condus bine următo

ENERGIA GH. GHEORGHIU (fotografie). Meci de angajament între „cu cutitul la os” spectaculoase de acut celor aproape 500 spectatori (unii cu musculeni au înlocuit deviza „n-avem ce mîna”, Bades cer BRESCU înscrie 0-1! După 4 minute posibilitatea major dar se opune C. echilibrează și PETCU speculează apărării oaspeților. La reușare, gazdă insistențe și în teanul centrează de FRASIN reia și capul: 1-1. Fază 2: 51, de data aceea PETCU și înscrie E petci înșă cu cedează minute, Avram grește și PANFIL și proprietate, petcu celui spre punctul. Acesta vine în mîna lui PANFIL este de la 14 m. Faza 3: încheie cu o echit. Arbitrul I. Rom condus bine următo

ENERGIA GH. GHEORGHIU (fotografie). Meci de angajament între „cu cutitul la os” spectaculoase de acut celor aproape 500 spectatori (unii cu musculeni au înlocuit deviza „n-avem ce mîna”, Bades cer BRESCU înscrie 0-1! După 4 minute posibilitatea major dar se opune C. echilibrează și PETCU speculează apărării oaspeților. La reușare, gazdă insistențe și în teanul centrează de FRASIN reia și capul: 1-1. Fază 2: 51, de data aceea PETCU și înscrie E petci înșă cu cedează minute, Avram grește și PANFIL și proprietate, petcu celui spre punctul. Acesta vine în mîna lui PANFIL este de la 14 m. Faza 3: încheie cu o echit. Arbitrul I. Rom condus bine următo

ENERGIA GH. GHEORGHIU (fotografie). Meci de angajament între „cu cutitul la os” spectaculoase de acut celor aproape 500 spectatori (unii cu musculeni au înlocuit deviza „n-avem ce mîna”, Bades cer BRESCU înscrie 0-1! După 4 minute posibilitatea major dar se opune C. echilibrează și PETCU speculează apărării oaspeților. La reușare, gazdă insistențe și în teanul centrează de FRASIN reia și capul: 1-1. Fază 2: 51, de data aceea PETCU și înscrie E petci înșă cu cedează minute, Avram grește și PANFIL și proprietate, petcu celui spre punctul. Acesta vine în mîna lui PANFIL este de la 14 m. Faza 3: încheie cu o echit. Arbitrul I. Rom condus bine următo

ENERGIA GH. GHEORGHIU (fotografie). Meci de angajament între „cu cutitul la os” spectaculoase de acut celor aproape 500 spectatori (unii cu musculeni au înlocuit deviza „n-avem ce mîna”, Bades cer BRESCU înscrie 0-1! După 4 minute posibilitatea major dar se opune C. echilibrează și PETCU speculează apărării oaspeților. La reușare, gazdă insistențe și în teanul centrează de FRASIN reia și capul: 1-1. Fază 2: 51, de data aceea PETCU și îns

DIVIZIA B, ETAPA A 31-a

Fotbal

PRO- (2-0)

Minerul Gura Humorului (1-2), Viitorul Gheorgheni - Delta Tulcea (1-3), F.C.M. Braşov - Portul Constanţa (3-1), C.S. Botoşani - Unirea Focşani (1-3), Viitorul Vaslui - F.C. Bălău (2-3), Tractorul Braşov - C.S.M. Suceava (0-1), F.C. Constanţa - Energia Gh. Gheorghiu-Dej (0-1), Muscelul Câmpulung - Ntramonia Făgăraş (0-3), Ciomental Medgidia - I.C.I.M. Braşov (0-2).

PANDURII TG. JIU - PETROLUL PLOIEŞTI 1-0 (0-0)

TG. JIU, 8 (prin telefon). Aşteptarea încordată a celor 10.000 de spectatori a fost răsplătită abia în min. 63 de NANU, care a transformat un penalty, acordat pentru faultarea lui Gugu în suprafaţa de pedepă. Ce s-a întâmplat până şi după acest minut care a hotărât soarta întâlnirii? „Pandurii” (antrenori C. Stefan şi S. Doda) au atacat din start cu tot efectivul. Apăsător de miza întâlnirii şi debuşoată de absenţa conducătorului ei de joc (mijlocaşul Stăncu, accidentat), echipa gazdă n-a găsit decât două alternative în ofensivă: concentrarea jocului spre extrema Băluţă, omul cel mai dotat din efectiv, dribler de gen, gureur de temut, dar indolent în faza de apărare; pătrunderi individuale cu mingea la picior în care advers. Pentru o formăte rutinată, cu compartimente echilibrate şi tehnică bună, cum e Petrolul (antrenor E. Iuhasz), n-a fost greu să blocheze avântul localnicilor. Presată intens, a cedat totuşi în momentul penalty-ului, pentru ca după primirea golului să încerce egalarea.

A. Ferwirth (Timişoara) a condus bine formaţiile:

PANDURII: Hica - Zukă, Nănu, Mladin, Plăvicheanu, Bădălescu, Predulescu I (min. 3), Caraman, Pisarc - Băluţă, Rădoş (min. 3), Treschian, Gugu, PETROLUL - Baralambie - Cojocaru, Băntuţ, Sotir, Măreşan - Angelescu (min. 6), Boroişan, D. Crinşaşu (min. 6), Negoştă, Simaciu - Bratesia, Istrătescu, Ciomara.

Ion CUPEN

min. 26, tot NENU înscrie din nou cu un şut plasat din apropiere. La reluare, Strungul are câteva tentative ofensive ratate însă de Butaş (min. 51) şi Ruska (min. 55). Totuşi, în min. 70 TAMAS reuşeşte să reducă din handicap (2-1). Un simplu „foc de paie” pentru că în final gazdele se dezlănţule, punând încă de trei ori prin VIŞAN (min. 75), NENU (min. 32) şi CULEA (min. 85). A arbitrat foarte bine G. Dragomir (Bucureşti).

DACIA: Hlopetchi - Sava, Vişan, Boros, Fogoroşi - Ureche (min. 63), Stăfănescu, NUA, Albu - Radu (min. 80), Szilagy, Nenu Culea.

STRUNGUL: Vancu - Dragos, Hirmler, Bodi, Tuşa - Bede (min. 60), Lepic, Bran, Iuhasz, Ruszka, Butaş, Bizău (min. 57), Tamas.

Gheorghe NERTEA

„CUPLUL MINJILOR”, A. IONESCU - CĂMĂTARU, ŞI M. RĂDUCANU DISPECER, CELE MAI IMPORTANTE CÎŞTIGURI ALE JOCULUI DE LA BRUXELLES

„Îi cunoaşteţi pe Cămătaru? Probabil că nu. Şi totuşi acest băiat cu un gabarit impresionant a jucat un rol deloc neglijabil în ultimul meci de verificare al echipei Belgiei în care a înfrânt echipa României...” Acest pasaj din comentariul lui Jacques Thibaut în „Le Soir” subliniază unul dintre elementele cele mai încurajatoare - din punctul nostru de vedere - după jocul de vineri care trecută de pe stadionul Heysel: reparaţia tinărului virf de atac al Universităţii Craiova în echipa naţională, o reparaţie fructuoasă şi pînă de promisiuni viitoare pentru Cămătaru. El a marcat ambele goluri ale echipei României, din păcate numai unul recunoscut de elveţianul J. Baumann; al doilea gol, perfect valabil, nu are nici o justificare de anulare. „Probabil că arbitral n-a vrut să ne distrugă totalmente moralul, recunoaştea sportiv, după înfrîngere, Guy Thys, selecţionerul belgian. Pentru că, să vă spun drept, n-am văzut vreo irregularitate în faza din care bravul Cămătaru l-a bătut pentru a doua oară pe Custers. Dar, ştiţi, aceştia sînt arbitrii...” Reprezentativa noastră n-a ajuns, din motivele de mai sus, la 2-0. Dar ea a avut - totuşi - un just 1-1 pînă cu 120 de secunde înainte de final. Însă iarăşi... Ca la Neapole, ca la Bucureşti (cu reprezentativa R. D. Germane), ca la Brno, n-a ştiut să joace finalul şi, astfel, o egalitate pe care ar fi meritat-o din plin („Fotbaliştii români au atacat mult mai simplu şi mai periculos decît noi...” declara cunoscutul Van Moer) i-a scăpat pur şi simplu printre degete.

după nefericita (pentru el) pagină a finalei de cupă, posibilitatea unei reabilitări. Utilizat în centrul liniei de mijloc, ca principal dirijor al ofensivei, el s-a achitat excelent de misiune prezentîndu-se ca principal candidat al postului, post care pretinde nu numai o excelentă tehnică, dar şi o rapidă şi ingenioasă orientare tactică; la acest capitol, M. Răducanu trebuie să se corecteze încă. Mai rapidă transmitere a balonului reprezintă una dintre principalele căi de perfecţionare pentru o misiune nouă dar mult mai indicată pentru el.

— Munteanu II şi-a cîştigat cu autoritate locul de fundaş stînga al naţionalei, iar Lică a crescut şi el ca randament şi a devenit o viabilă soluţie pentru frontul drept al defensivei.

— posibilităţile de manevrare în alcătuirea liniilor de mijloc şi de atac au crescut. Prin „descoperirile” A. Ionescu - Cămătaru - M. Răducanu, prin siguranţa reprezentată de efortul lui Boloni şi Dinu în teren, efort dublat de experienţa lor internaţională, prin existenţa unui mijloc de mari speranţe, Ţicleanu (care trebuia utilizat, după opinia noastră, măcar în repriza a doua, spre a-i fortifica încrederea în propriile-i forţe şi a-l verifica în cadrul mecanismului înnoit al echipei) ca şi prin deloc neglijabilele variante oferite de vechii internaţionali din lotul lărgit (Dobrin, Dumitru etc.), lotul reprezentativ are acum o largă paletă de soluţii. Principalul este să fie aleasă cea mai potrivită şi cea mai eficientă a momentului.

Deşi echipa naţională a făcut un joc superior celui de la Brno, deşi a fost privată de un rezultat mai bun de o gravă eroare de arbitraj, în jocul ei stăruie încă destule deficienţe. Prima este această slăbiciune, acest „călcai al lui Achile” - slăbiciunea psihică din finalul partidelor eind, parca, o panică de rezultate o cuprinde. Sînt nepermise gafele defensivei în asemenea perioade. Cîplul de mari posibilităţi şi nădejdi, Sămeş - Stăfănescu, a primit un practic şi serios avertisment vineri, pe stadionul Heysel. Ne-am dat seama, după joc, că cei doi titulari de bază ai naţionalei l-au recepţionat primii! Jocul lor trebuie să redevină sobru şi decis, fără manifestările de suficienţă şi superficialitate apărute în ultima perioadă. Îndrăzneala şi dorinţa de a ataca a echipei trebuie să mai crească, după cum e tot mai greu de admis să se rateze în situaţii aşa de clare ca cele de vineri trecută! Sînt numai cîteva dintre minusurile descoperite de jocul cu echipa Belgiei care a încheiat... pentru a deschide, peste trei săptămîni, decisiva campanie a pregătirilor pentru C.M. 1982.

— finul tehnician care este M. Răducanu a avut repede,

Eftimie IONESCU

SERIA A II-a

JOC MAI BUN, VICTORIE CLARA! PROGRESUL-VULCAN - RAPID 3-1 (2-0)

Trăind „emoţii care ucid” (măcar la figurat, dacă nu şi la propriu) - Rapid a egalat în min. 90, în Cupă, pe Dinamo şi a eliminat-o, a fost egalată tot în min. 90, tot în Cupă, de „Pol”. Şi a fost ea eliminată - echipa giuleşteană a început şi ieri derbyul său cu Progresul-Vulcan cu o lovitură de teatru împotriva ei, o lovitură pe care o poţi compara cu un upercut u-luitor care te aruncă de la primele schimburi de pumnii peste cordile ringului... O cucerire simplă a lui Marica în min. 5, doi rapidişti, portarul Ionită şi fundaşul Pirvu, sînt primii la minge, se încurcă reciproc, se fisticăsc ca doi copii, balonul ajunge ca un tort pe tîrziu în faţa lui TEVI care de la 2 metri de poartă, îl împinge uşor ca bună ziua în piaşă: 1-0. Groggy în acest minut, năucită de o întâmplare nefericită, echipa giuleşteană va „Juca orb” o întregă repriză. Încercări individuale repetate de zece ori de a trece prin zid, îndoi ametele pe spaţii mici, înghesuială fără notă, singurele acţiuni frumose aparţinînd lui Mateescu şi Ion Ion, dar bombele lor spectaculoase din min. 11 şi respectiv, min. 14 au ocolit - şansă Progresul, ghinion Rapid - poarta lui Bulancea... În aceeaşi primă repriză, Progresul-Vulcan a fost „cu un cap peste” adversara ei. Ne referim la concepţia jocului, la desfăşurarea lui cursivă, aerisită, eficientă, deschisă pe extreme, care se plîmbau în voie ca pe bulevardul Giuleştii, Marica şi Zamfir, semăna pînă la aproape fiecare incursiune a lor. Progresul-Vulcan a fost „cu un cap peste” şi prin... capul lui Tevi (excellent acest atacant, cum de nu s-a putut el afirma şi la Dinamo rămîne un mister!), care atîr în stilul său aerian cît şi în mîngie lucrate la picior s-a jucat de-a pisica cu soarecii în careul rapidist. Coautor împreună cu Cristea) la o ratare „cît casa” în min. 41. TEVI va ridica scorul la 2-0 un minut mai tîrziu, la o „acţiune-snur” pe aripa stîngă. Acelaşi Tevi avea să fie la un pas de noi goluri în min. 50, apoi în min. 55, el fiind - practic - nemarcat de nimeni în jocul de ieri. În care a făcut harcoo-parce apărarea rapidistă. Totuşi, 2-0, scorul psihologic cel mai periculos după opinia antrenorilor - cei care conduc fiind exagerat de liniştiţi, un singur „foc”, „de apropiere”, dînd scripi celor conduşi, care nu de puţine ori „întorc” rezultatul - n-a rezistat şi în min. 67 o acţiune a lui Grosu se încheie cu golul lui SUMULANSCHI. Sîntem la cîteva minute de a nouă lovitură de teatru. Manea relinnd în min. 60 peste poartă o cucerire la care toată lumea - jucători şi spectatori - rămăsese tablou. Un 2-2 care a fost în virtul bocancului extremului rapidist... Cine ştie ce ar fi urmat după aceea? Ceea ce ştim însă sigur cu toţii este faptul că a-tunci cînd nimeni nu se mai aştepta MARICA înscrie „ca la mondial” în min. 77, şut cu stil, din colţul carucului mare, la unghiul lung, la vîntu - gol mare! - conştinţind o victorie meritată a echipei lui Iordache. Merită pentru că jocul invictărilor a avut permanent o lumină în plus, a fost limpede, a fost un inteligent efort colectiv care a avut mai uşor decît se bănuia cîştig de cauză în faţa „solstilor” rapidişti lupţind pînă la disperare, dar lupţind fără orizont (cu excepţia lui Ion Ion, Mateescu şi Grosu), eu capul în jos, cu privirea în pămînt, fără să se ajute reciproc, fără să sprijine omul cu mîngă. Mai corect decît tusteri săi, arbitrul N. Georgescu (excellent în acordarea legii avantajului) a avut o singură fază-problemă. În min. 67, la 2-1, rapidistul Vătuţ a căzut în careul Progresului în urma unei aspre lupte corp la corp cu un apărător advers. În asemenea cazuri, specialiştii spun de obicei: în această situaţie, unii arbitri ar fi acordat penalty, alţii nu. Părerea noastră este că a fost 11 metri! Dar tot părerea noastră este că ieri pe Stadionul „23 August” Progresul-Vulcan a fost cu o clasă mai bună decît Rapid şi dacă ar fi învins cu un scor şi mai net tabela de marcaj nu ar fi făcut decît să ogîndească mai fidel raportul real de forţe din teren.

MECANICA FINA BUCUREŞTI - METALUL BUCUREŞTI 3-1 (0-1)

Au marcat: Şt. Popa (min. 22 şi 46), respectiv Giugulea (min. 8).

POIANA CIMPIENĂ - BULMENTUL ALEXANDRIA 3-1 (0-0)

Au înscris: Păuca (min. 26), Ionescu (min. 50), respectiv Veicică (min. 67).

METALUL PLOPENI - ŞOMDI SIBIU 1-0 (1-0)

Unic gol a fost realizat de Spiridon (min. 20).

CHEMICA TIRNAVENI - CARPAŢI MIREŞA 5-0 (3-0)

Au marcat: Fedor (min. 17), Pană (min. 31), Boli (min. 75 şi 85), Matefi (min. 78).

GAZ METAN MEDIAŞ - F.C.M. GIURGIU 5-0 (3-0)

Au înscris: Moraru (min. 20, 34 şi 67 - din 11 m), Koniţă (min. 37), Ţigăriaş (min. 58).

CHIMIA TR. MĂGURELE - FLACĂRA MORENI 3-1 (1-2)

Au marcat: Bădăluţă (min. 20), Drăghici (min. 70), respectiv Ioni (min. 14), Petro (min. 19 şi 64).

LUCEAFĂRUL BUCUREŞTI - AUTOBUZUL BUCUREŞTI 3-2 (2-3)

Au înscris: Udrică (min. 2 - din 11 m şi 36), respectiv Singurzan (min. 25 şi 30), Clorinavă (min. 43), Predeanu (min. 60), Naghi (min. 72).

Relatari de la Andi Vilara, C. Vîrjoghie, M. Boghici, I. Ducan, M. Tacăl, D. Gruda şi G. Ocaşvian.

C.F.R. CLUJ-NAPOCA - METALURGISTUL CUGIR 1-1 (0-1)

CLUJ-NAPOCA, 8 (prin telefon). Foarte greu a reuşit echipa feroviară să încheie această partidă cu un rezultat de egalitate. Avantajul luat de către jucătorii din Cugir - în min. 3, BUCUR a marcat din apropiere peptul (Nagel şi coşegii lui au fost spectatori la desfăşurarea fazelor a rezistat pînă spre sfîrşitul lui. După deschiderea scorului, jucătorii au dominat în majoritatea timpului cu fundajii pe linia de centru, însă au ratat o şansă de sîmţai, una mai bună decât cea a lui. Seria ratărilor a deschis-o Radu (min. 9); în minutul după un minut, Pop a trimis balonul în bară din vîntură de la 11 m (acordată în urma „ocării” în care a lui Berindei de către Sava); apoi ratează din nou Radu (min. 19), Nădălean (min. 25 şi 31) şi Vătafu (min. 47). Şi în repriza secundă domină gazdele, dar ratează prin Albu (min. 52 şi 61), Nădălean (min. 56, 65 şi 71). Abia în min. 81 jucătorii au restabilit egalitatea: fundaşul Popa, alături de în careul oaspetilor, a pasat mingea lui TEGEAN care de la 3 m, a înscris.

Sun arbitrajul lui C. Bărbulescu (Bucureşti).

C.F.R.: Nagel - Popa, Tot, Năstăru, Mureşan - Pop, Tegeanu, Nădălean - Radu (min. 39), Z. Kiri, min. 6 Albu), Berindei, Radu.

METALURGISTUL: Sai - A. Kiri, Ievăşescu, Mihalci, Dobral - Naghi (min. 81), Timpeş, Bucur, Căstean - Sava, Vătafu (min. 62), Moldovan), Misoaga.

P. VINTILA

AURUL BRAD - MINERUL CAVNIC 4-2 (3-1)

Au marcat: Ghiaţă (min. 14, 37 şi 38), Onu (min. 64), respectiv Dragomirescu (min. 8), Poatiş (min. 71).

U.M. TIMIŞOARA - F.C. BIHOR 2-0 (1-0)

Au înscris: Murgat (min. 40) şi Belanov (min. 64).

U.T.A. - F.C.M. REŞITA 3-2 (2-1)

Au marcat: Kukla (min. 25, 43 şi 64), respectiv Plăgă (min. 30), Firipesc (min. 70).

MINERUL ANINA - CORVINUL HUNEDOARA 3-2 (3-0)

Au înscris: Iovan (min. 3), Galan (min. 35 - autogol), Bărbuţ (min. 8), respectiv Vătuş (min. 23), Peţcu (min. 80).

MINERUL MOLDOVA NOUA - UNIREA ALBA IULIA 4-1 (3-0)

Au marcat: Urziceanu (min. 2), Văcarion (min. 21 şi 45), Uşu (min. 57), respectiv Nichinş (min. 72).

INFRASTRĂCTURA ORADEA - INDUSTRIAL SIRMIA C. TURZII 3-0 (0-0)

Au înscris: Swartman (min. 20) şi Pălici (min. 80).

SOMEŞUL SATU MARE - GLORIA BISTRITA 5-0 (3-0)

Au marcat: Gherbe (min. 37), Szilagy (min. 52), Moeşovan (min. 72), Alexandru (min. 81 - autogol), Maru (min. 85).

Relatari de la A. Jurcă, C. Creţu, I. Ioana, P. Lungu, P. Şumandean, I. Ghiga, Z. Covaci.

1. PROG.-VULCAN	31	15	8	51	36	32
2. Rapid	31	17	3	54	35	37
3. Petrolul	31	14	3	45	32	35
4. Metalul Plopeni	31	15	12	41	32	35
5. Poiana Cimpina	31	17	8	44	34	34
6. Rulmentul	31	14	12	42	30	33
7. Metalul Buc.	31	15	13	43	35	33
8. Autobuzul	31	12	8	37	31	32
9. Gaz metan	31	14	13	40	35	32
10. Pandurii Tg. Jiu	31	14	14	45	34	32
11. Mecanica fina	31	11	9	40	31	31
12. Energia Stalina	31	14	13	43	31	31
13. Flacara Moreni	31	14	14	43	31	31
14. Soimii Sibiu	31	14	14	41	31	30
15. Chimia Tim.	31	13	14	40	31	30
16. Chimia Tr. Mag.	31	9	14	33	25	25
17. Corpei Mireş	31	12	19	34	28	25
18. F.C.M. Giurgiu	31	4	2	23	24	17

ETAPA VIITOARE (duminică 15 iunie): PETROLUL PLOIEŞTI - AUTOBUZUL BUCUREŞTI (0-0), Progresul-Vulcan Buc. - Gaz metan Mediaş (0-1), Carpaţi Mireş - Rulmentul Alexandria (0-0), Flacăra Moreni - Poiana Cimpina (0-2), Metalul Bucureşti - Metalul Plopeni (0-0), Soimii Sibiu - Chimia Tr. Măgurele (0-1), F.C.M. Giurgiu - Rapid Bucureşti (1-4), Pandurii Tg. Jiu - Energia Slatina (1-1), Mecanica fina Buc. stă.

SERIA A III-a

DACIA ORĂŞTIE - STRUNGUL ARAD 5-1 (2-0)

ORĂŞTIE, 8 (prin telefon). Partidă spectaculoasă, în care s-au înfrînt două formaţii angajate în lupta pentru evitarea retrogradării. Dacă s-a împus din primele minute de joc, nelăsînd nici o speranţă partenerilor ei de întrecere. Pe fondul unei dominări teritoriale accentuate, ocaziile s-au fîntat lanţ la poarta arădeanului Vancu. Avînd în virtul de atac Nenu un excelent realizator, gazdele după ce au ratat prin Culea (min. 31), au reuşit să deschidă scorul cu un minut mai tîrziu prin NENU, care a expedit un şut violent de la marginea careului. Meciul păstrează acelaşi aspect şi, în

1. CORVINUL	31	21	3	71	37	45
2. F.C. Bihor	31	18	3	64	39	39
3. U.T.A.	31	17	4	55	34	38
4. Gloria Bistriţa	31	16	3	46	45	35
5. Aurul Brad	31	15	5	57	44	31
6. Minerul Anina	31	15	15	45	32	31
7. F.C.M. Reşita	31	13	14	54	40	30
8. Metalurg. Cugir	31	13	14	43	49	30
9. U.M. Timişoara	31	14	2	54	45	30
10. Minerul Căvnic	31	12	5	46	35	29
11. Dacia Orăştie	31	13	15	37	49	29
12. Minerul M. N.	31	14	1	46	38	29
13. Ind. sirmei C.T.	31	12	16	47	53	28
14. Unirea A. Iulia	31	12	4	32	41	28
15. Infr. Oradea	31	13	17	37	39	27
16. C.F.R. Cluj-Nap.	31	12	3	36	38	27
17. Someşul S. M.	31	12	3	36	33	27
18. Strungul Arad	31	12	1	43	35	25

ETAPA VIITOARE (duminică 15 iunie): F.C.M. Reşita - Dacia Orăştie (0-4), Minerul Căvnic - U.M. Timişoara (0-1), Metalurgistul Cugir - Someşul S. Mare (3-2), Gloria Bistriţa - C.F.R. Cluj-Napoca (1-0), Ind. sirmei C. Turzii - Minerul Moldova Nouă (2-4), Aurul Brad - Minerul Anina (0-1), Strungul Arad - Infrăstrăutura Oradea (1-4), Corvinul Hunedoara - U.T. Arad (1-1), F.C. Bihor Oradea - Unirea Alba Iulia (3-0).

NUMERELE EXTRASE LA TERAGEREA EXCEPTIONALĂ PRONOSPORT EXPRES DIN 8 Iunie 1980

FAZA I:

EXTRAGEREA I: 21 5 38 43 33 23

EXTRAGEREA A II-a: 19 40 16 15 1 13

EXTRAGEREA A III-a: 33 1 7 21 10 45

EXTRAGEREA A IV-a: 24 25 8 31 38 15

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

FAZA A II-a:	17	20	30
EXTRAGEREA A V-a:	16	18	42
EXTRAGEREA A VI-a:	2	22	37
EXTRAGEREA A VII-a:	14	42	32
EXTRAGEREA A VIII-a:	40	2	12
EXTRAGEREA A IX-a:	33	29	9
FOND TOTAL DE CÎŞTIGURI:	1.513.286	lei.	

ANUNŢ

Clubul sportiv şcolar nr. 6 „PAJURA” selecţionează pentru anul şcolar 1980/1981 elevii la secţia de fotbal de mare performanţă, din Bucureşti şi din judeţele Ialomiţa, Ilfov, Dimboviţa şi Prahova pentru grupele de începători şi avansaţi, născuţi între anii 1964-1970, care vor fi şcolarizaţi în clasele de gimnaziu la Şcoala generală nr. 178 şi în clasele de liceu de la Liceul Industrial „Dumitru Petrescu”, clase afiliate la Şc. generală nr. 178 din str. Dridului nr. 2.

Inscrierile pentru clasele V-IX se fac în perioada 16-19 iunie a.c.

Probele de aptitudini vor avea loc în perioada 20-21 iunie. Pentru clasa a XI-a înscrierile se fac în perioada 30 iunie - 1 iulie, iar probele de aptitudini au loc între 3-4 iulie.

Cei admişi vor susţine concursul pentru treapta a II-a de liceu în 1 iulie.

ACTE NECESARE LA ÎNSCRIERE

Pentru clasele V-VIII - adeverinţă medicală, eliberată de dispensarul teritorial, care să cuprindă rezultatele probelor hepatice şi cardiovasculare; Pentru clasele a IX-a şi a XI-a - fişă tip de înscriere; - fişă medicală tip elev-student I. P. Buletin Oficial 181002; - aviz epidemiologic, dovadă vaccinare-revaccinare MS 50 - probele hepatice şi cardiovasculare.

Celor admişi li se asigură, contra cost, cazarea şi masa. Pe perioada şcolarizării elevii claselor de liceu pot beneficia de burse conform normelor legale.

Relaţii suplimentare la secretariatele Clubului sportiv şcolar nr. 6, bd. 1 Mai 162, Tel. 65.29.30 şi Şcolii generale nr. 178 str. Dridului nr. 2, Tel. 67.03.35.

PROGRESUL-VULCAN: Bulancea - Chivu, CIUGĂRIN, ANGELESCU, ŞTEFAN - Nignea, NECULCE, Cristea (min. 87 Stoica) - MARICA, TEVI, ZAMFIR.

RAPID: IONIŢĂ - Purfi (min. 20 GROSU), Peţcu, Pirvu, Ad. Dumitru - ION ION, MATEESCU, Marin Stellan (min. 46 Vătuţ) - Cojocaru, Sumulanschi, Manea.

Marius POPESCU

ECHIPA DE SPADĂ A ROMÂNIEI - LOCUL 1

După prestigiosul succes al spadasilor de la Steaua (locul 1 în „Cupa Europei” la Heidenheim - R.F.G.), iată un nou succes de proporții: echipa de spadă a României s-a situat pe primul loc la concursul internațional de la Tourcoing - Franța terminând neînvinșă:

9-7 cu formațiile Franței și Italiei și 8-8 (victorie la tuș-averaj) cu Ungaria. Echipa țării noastre a fost alcătuită din Ion Popa, Costică Bărăgan, Anton Pongracz, Octavian Zidaru și Rudolf Szabo. Clasament: 1. România 3 v. 2. Franța 2 v

(10-6 cu Ungaria și 13-3 cu Italia), 3. Ungaria 1 v. 4. Italia 0 v.

În turneul individual, Ion Popa a pierdut (la baraj, cu 5-3) locul 1, care i-a revenit campionului mondial al probei, francezul Riboud.

„RALIUL DUNĂRII - DACIA” - UN FRUMOS SUCCES SPORTIV ȘI ORGANIZATORIC

● Câștigători: M. Pregliasco - V. Reisoli ● Echipajul român cel mai bine clasat: L. Balint - M. Panaite

La Deva s-a încheiat cea de a XV-editie a „Raliului Dunării-Dacia”, importantă competiție automobilistică internațională - etapă în campionatul Europei de raliuri, campionatul balcanic și „Cupa Păcii și Prieteniei”. În 3 zile, concurenții au străbătut 1615,9 km (în patru județe) trecând prin 34 de controale orare și parcurgând 37 probe speciale, timp în care au avut, evident, pauze pentru odihnă și reparații, dar fiind la volan, efectiv, două nopți pline. Traseul, bine ales (au afirmat-o toți concurenții) a fost dificil (trind serios pe concurenți: din 71 de autoturisme (venite din 12 țări) plecate în cursă, au revenit la Deva doar 41, între acestea numărându-se, remarcabil, 16 mașini „Dacia 1300”.

De această dată, „Raliul Dunării-Dacia” a reunit la start o serie de piloți valoroși angrenați în campionatul Europei de raliuri - M. Pregliasco, A. Ferjanecz, B. Krupa, S. Kvalzar, V. Blahna - care au luptat să acumuleze puncte în acest raliu, uneori cu o desfășurare de mare spectaculozitate (spre deosebire de mizeria de spectatori prezenti pretutindeni pe traseu - în comuna sau orase). A învins, pe o mașină experimentală cu turbine a firmei Alfa Romeo, echipajul italian Mauro Pregliasco - Vittorio Reisoli care a beneficiat și de cea mai puternică mașină a concursului, cu nu mai puțin de 300 H.P. Un echipaj valoros care cu această victorie a urcat pe locul 5 în campionatul european. Excelent au condus, fiind permanent „în coasta” lui Pregliasco, polonezul Krupa și ungurul Ferjanecz, cu o revenire puternică în cea de a doua parte a raliului, ceea ce i-a permis să ocupe în final locul 3 în trecere.

Dintre sportivii români, între-

care figura și campionul balcanic Ilie Olteanu, cea mai bună comportare a avut-o Ludovic Balint (avându-l coechipier pe Mircea Panaite), care a luptat de multe ori de la egal la egal (prin măiestria sa), cu mașini mult mai puternice decât „Dacia 1300” pe care o pilota, reușind să ocupe în final locul 7. Ar mai fi de menționat că între cele 16 mașini „Dacia 1300” care au terminat raliul au fost și cele trei ale asociației ITA Timiș și 4 din cele 5 ale A.S. Cetate Deva. Un succes l-au realizat și mașinile Wartburg, toate cele patru înscrise în concurs reușind să termine raliul.

În final o mențiune specială adresată organizatorilor (Consiliile populare județean Hunedoara și municipal Deva, ITA, Hunedoara, Combinatul siderurgic; federațiile de specialitate) care au făcut din această ediție a „Raliului Dunării-Dacia” un frumos succes organizatoric remarcabil de către toți oșpeții (concurenți sau observatori). În sprințul afirmației, declarația câștigătorului M. Pregliasco. „Totul a fost la cotă excelentă. Algeza traseului, munca oficialilor - n-a existat nici o abatere de un minut de la programul raliului - primirea de neuitat. M-am simțit ca în țara mea, ca între prieteni.”

Clasamente: CAMPIONATUL EUROPEAN - 1. M. Pregliasco - V. Reisoli (Italia), 2. B. Krupa - P. Mystkowscki (Polonia) - R. 5 Alpin, 3. A. Ferjanecz - J. Tandari (Ungaria) - R. 5 Alpin, 4. V. Blahna - P. Schovanek (Cehoslovacia) - Skoda 130 RS, 5. S. Kvalzar - S. Kotek (Cehoslovacia) - Skoda 130 RS, 6. L. Balint - M. Panaite, 12. A. Szalai - I. Mălașuț, 13. I. Olteanu - P. Vezeanu, 15. S. Iancovici - O. Scobai, 16. Gh. Urdea - M. Popescu, 20. I. Matei -

„INTERNAȚIONALELE” DE LUPTĂ

(Urmare din pag. 1)

buită celui mai tehnic luptător al concursului.

O impresie deosebită a produs evoluția tânărului nostru reprezentant la categoria 74 kg, Gheorghe Minea. După o serie de victorii în fața unor sportivi reputați, medaliați al marilor competiții internaționale (K. Helbing - R.F.G. și A. Franas - Polonia), în meci decisiv pentru primul loc el l-a înfrânt pe cubanezul I. Barbaro. Cu un tur de braț executat în primele secunde, Minea a luat conducerea la puncte (3-0), mărindu-și avantajul la 7-1 (min. 6,48). În momentul cind jurul a decis descalificarea lui Barbaro. Confruntări deosebit de dificile a avut de susținut și Vasile Andrei. După dubla descalificare în partida cu polonezul R. Wroclawski, campionul nostru l-a depășit la puncte (6-5) pe bulgarul A. Dimitrov, câștigând turneul.

În concursul de libere, s-a rezolvat și problema selecției în echipă pentru cat. 48 kg. În partida decisivă s-au înfrânt Gh. Rașovan și V. Vișan, meciul lor fiind foarte disputat. Mai puternic și cu o mai mare experiență competițională, Gh. Rașovan a obținut victoria la puncte (10-5). Aurel Neagu a câștigat detașat la puncte meciul cu ungurul L. Koos, iar în partida finală a obținut o victorie la fel de categorică (13-4) în fața vest-germanului H. Portsch.

Înfriniri foarte grele a susținut și Vasile Pușcașu, care a reușit o serie de victorii prețioase. În turul 4 el l-a fixat cu umerii pe saltea pe bulgarul K. Kostadinov, în disputa următoare l-a învins cu 14-3 pe fostul campion mondial N. Baiannunch (Mongolia), iar în meciul final, după ce l-a condus la puncte (5-0), l-a învins prin descalificare (min. 5,28) pe V. Grișanov (U.R.S.S.). O

remarcă specială pentru tânărul nostru greu, A. Ianko, învingător prin descalificare asupra mongolului T. Hadvort, câștigător la puncte în partida cu cubanezul N. Barbaro (medaliat la C.M. 1978) și victorios prin descalificare în fața lui P. Szemendi (Ungaria).

Iată sportivii clasai pe primele trei locuri: GRECO-ROMANE: cat. 48 kg: 1. Viktor Savcluc (U.R.S.S.), 2. M. Ștefan (România), 3. F. Scherer (R.F.G.); 52 kg: 1. Pavel Cișev (U.R.S.S.), 2. N. Gingă (România), 3. W. Maldakowski (Polonia); 57 kg: 1. Mihai Boșilă (România), 2. P. Balov (Bulgaria), 3. R. Kraus (R.F.G.); 62 kg: 1. Ion Păun (România), 2. I. Sipeki (Ungaria), 3. P. Passarelli (R.F.G.); 68 kg: 1. Ștefan Rusu (România), 2. Al. Kariov (U.R.S.S.), 3. S. Houvard (Canada); 74 kg: 1. Gheorghe Minea (România), 2. E. Klaus (R.F.G.), 3. B. Idalberto (Cuba); 82 kg: 1. Ion Enache (România), 2. A. Malina (Polonia), 3. K. Spaniol (R.F.G.); 90 kg: 1. Petre Dicu (România), 2. I. Ivanov (Bulgaria), 3. E. Vidaj (Cuba); 100 kg: 1. Vasile Andrei (România), 2. A. Dimitrov (Bulgaria), 3. E. Wroclawski (Polonia); +100 kg: 1. Aleksandr Kolcinski (U.R.S.S.), 2. E. Codreanu (România), 3. S. Ivanov (Bulgaria); LIBERE: 48 kg: 1. Gheorghe Rașovan (România), 2. K. Mohamad (Irak), 3. J. Drag (Polonia); 52 kg: 1. Mahzad Bergeđa (Mongolia), 2. V. Danilov (U.R.S.S.), 3. P. Cearnău (România); 57 kg: 1. Aurel Neagu (România), 2. H. Portsch (R.F.G.), 3. L. Koos (Ungaria); 62 kg: 1. Raul Cascaret (Cuba), 2. D. Oinbold (Mongolia), 3. E. Radu (România); 68 kg: 1. Aleksandr Besman (U.R.S.S.), 2. Z. Oldov (Mongolia), 3. J. Ramos (Cuba); 74 kg: 1. Martin Knops (R.F.G.), 2. N. Petcu (România), 3. J. Davadjan (Mongolia); 82 kg: 1. Aleksel Markovic (U.R.S.S.), 2. J. Gorski (Polonia), 3. V. Tigănas (România); 90 kg: 1. Roman Ruderman (U.R.S.S.), 2. A. Panait (România), 3. R. Gomez (Cuba); 100 kg: 1. Vasile Pușcașu (România), 2. N. Baiannunch (Mongolia), 3. V. Grișanov (U.R.S.S.); +100 kg: 1. Andrei Ianko (România), 2. B. Barbaro (Cuba), 3. P. Szemendi (Ungaria).

„ATLETISMUL ROMÂNESC, ÎN ANSAMBLUL MONDIAL, ESTE ÎNTR-UN PROGRES EVIDENT”

Interviu cu președintele Federației internaționale de atletism, Adriaan Paulen



Oaspete de marcă la „internaționalele” noastre, dl. ADRIAAN PAULEN (Olanda), președintele Federației Internaționale de Atletism Amator (I.A.A.F.) a avut amabilitatea să răspundă întrebărilor redactorului nostru Romeo Vlăra.

RED. Domnule președinte, vă aflați în fruntea celui mai reprezentativ organism sportiv internațional, Federația de atletism numărând, la această oră, mai mult de 150 de țări membre. Există perspective ca numărul acestora să crească și în continuare?

A.P. Evident. Chiar nu peste mult timp, la Moscova, cu prilejul Congresului Federației noastre, în timpul Jocurilor Olimpice, vom lua în discuție situația mai multor federații naționale, între care cea din Angola și din mai multe mici republici din zona Caraibilor, care din vremea cu statut provizoriu vor deveni membre definitive ale I.A.A.F., ceea ce va face ca totalul federațiilor membre să treacă de 160. Cred că nici o altă federație sportivă internațională nu are atât de mulți membri, dar important pentru noi este ca toți aceștia să ducă o activitate continuă. Fotbalul, de exemplu, are mai puțini membri, dar activitatea lor este mai prodigioasă decât a noastră!

RED. Ați fost, cu diverse prilejuri, de mai multe ori oaspete al atletilor români, pe care-i cunoașteți destul de bine. Cum apreciați nivelul de dezvoltare a atletismului românesc?

A.P. ...Nu numai că-i cunosc pe atleții români, dar îi și apreciez pentru meritele lor! Atletismul românesc, în ansamblul atletismului mondial, este într-un progres evident. Faptul că, spre exemplu, echipa dumneavoastră feminină este, de cițiva ani buni, printre finalistele „Cupei Europei”, reprezintă o dovadă grăitoare. Asta ca să nu mai vorbesc de diferitele succese ale atletilor români - care sint mai bune decât aleții, pe care o asemenea constatare aș vrea să-i atribuieze mai mult! -, de unele recorduri realment valoroase. Uite, dacă ar fi să mă refer doar la cele văzute acum la această interesantă competiție internațională, socotim că Zörgö la sulita, Lovin la 100 m, Ţacu la disc, Flaminia la 10 000 m, Nagy la disc și Proteasa la înălțime (el trebuie totuși să știe că fără 2,30...), poate că și alții au șanse mari să lupte pentru un loc printre cei mai buni. Personal cred că pentru oricare atlet o clasare între primii opt la Olimpiadă, în zic, reprezintă un succes care-l onorează, dar dacă mai puțin și pe podium - și atleții pe care i-am enumerat au această posibilitate - atunci e și mai bine pentru ei, pentru că care-i pregătesc, pentru supraviețuirii lor. Am văzut acum, la București, cițiva tineri atleți români foarte capabili. Este clar că Federația română de atletism, una dintre membrele cele mai active ale forumului nostru internațional, duce o muncă bună, în perspectivă. Vă doresc mult succes!

RED. Vă mulțumim, domnule președinte pentru aprecierile făcute!

Campionatele internaționale de tenis ale Franței

VIRGINIA RUZICI PIERDE FINALA LA ROLAND GARROS...

...dar trece pe primul loc în „Marele Premiu F.I.L.T.”

Simbătă după-amiază, pe arena centrală pariziană „Roland Garros”, în fața a 18.000 de spectatori, în finala probei de simplu femei a campionatelor internaționale de tenis ale Franței, Chris Evert-Lloyd (S.U.A.) a întrecut-o, după o oră și jumătate de joc, pe Virginia Ruzici (România) cu 6-0, 6-3. Scorul drastic confirmă superioritatea evidentă a campioanei americane, dar nu reflectă îndeajuns lupta dirză care s-a dus în cel puțin 7 din cele 15 ghemuri jucate. Cei ce au văzut meciul la televizor au remarcat că, astăzi, în elita tenisului, înfrinirile decisive iau un caracter necruțător, aspru: nu mai există parcă eleganță, nu mai există decât concentrarea maximă, ambiția de a măcina pe adversar. În această dură încrincenare, câștigă cel ce stăpânește mai bine loviturile de bază și simbătă meritul acesta a revenit americancei, o adevărată „mașină de returnat” mingii exacte. Practic, s-a jucat majoritatea timpului pe fișia îngustă a unei jumătăți de teren, întrucât, tactic, fiecare din cele două combatante a vrut să exploateze slăbiciunea celeilalte (foarehandul la Evert, backhandul la Ruzici). Ar fi rezultat o oarecare monotonie, dacă românca nu ar fi încercat, la răstimpuri, mijloace variate de atac. Dealtfel, publicul a copleșit-o pe Ruzici cu aplauzele pentru venirile la fileu, pentru

mingile scurte, pentru drive-urile biciuite care i-au reușit, subliniind o anumită clasă care justifică promovarea ei în această finală. Învingătoare de dublă campioană a Wimbledonului, de o jucătoare de 6 ani consacrată în fruntea ierarhiilor feminine, Virginia Ruzici rămâne cu onorurile finalistei și mai ales cu un palmares simțitor îmbunătățit prin victoriile anterioare la iugoslava Mima Jausovec și la cele două australience Wendy Turnbull și Dianne Fromholtz. Comentariul agenției France-Presse apreciază că acest traseu pe tabloul de joc l-a creat jucătoarei române un handicap fizic. Oricum, prezența în finală a Virginiei Ruzici este o performanță notabilă, care îi deschide perspective interesante pentru turneul de la Wimbledon. (vib)

După turneul de la Roland Garros, Ruzici a trecut pe primul loc în clasamentul feminin al Marelui Premiu F.I.L.T. cu 390 p, urmată de Mandlikova 360 p, Evert-Lloyd 350 p. Mardruga 335 p, Jordan 310 p, Navratilova 275 p. etc.

În celelalte finale ale turneului: simplu masculin: Borg - Gerulaitis 6-4, 6-1, 6-2, dublu bărbați: Pfister, Amaya - Gottfried, Ramirez 1-6, 6-4, 6-4, 6-3; dublu mixt: Ann Smith, Billy Martin - Renata Tomanova, Stanislas Birner 2-6, 6-4, 10-8.

ATLETUL VASILE BICHEA ÎNVINGĂTOR LA BRATISLAVA

În cadrul concursului internațional atletic de la Bratislava, proba de 3000 m obstacole a fost câștigată de sportivul român Vasile Bichea, cu timpul de 8:26,9.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM ● La Wichita, Al Oerter (43 ani) - 69,46 m la disc ● La Leningrad, Viktor Miasnikov a alergat 110 mg în 13,41 (record mondial), iar Nikolai Vasilev 400 mg în 49,0, cel mai bun rezultat mondial al anului. Recordmana mondială la săritura în lungime Wilma Baraduskienė și-a făcut reintrearea cu 6,68 m ● În cadrul campionatelor universitare ale S.U.A., la Austin, Carl Lewis (18 ani) a sărit 6,35 m la lungime, iar Stanley Floyd a alergat 100 m în 10,10 ● La Louvain, portughezul Fernando Mamede a alergat 500 m în 13:20,0, cea mai bună performanță mondială a sezonului ● BASCHE ● La Praga în meci feminin: U.R.S.S. - Cehoslovacia 129-70. ● În turneul internațional de la Sekeshkehervar (Ungaria) pugiliștii români N. Crăciun (categor. semimuscă) și D. Volrescu (categor. ocoș) s-au clasat pe locul întâi la categoriile respective.

CICLISM ● Turul Italiei s-a încheiat la Milano cu victoria francezului Bernard Hinault, urmat de Panizza (Italia) la 5:47 și Bataglin (Italia) la 6:03. Hinault va lua startul în Turul Franței, pe care l-a câștigat în ultimele două ediții, încercând să realizeze eventual reușit până acum doar de Coppi, Anquetil și Merckx ● Turul Angliei (amatori) a revenit sovieticului I. Mișcenko, urmat de compatrioții săi Galaletdinov și Suhurucenکو. ● FOTBAL ● Turneul pentru echipe de tineret de la Toulon a fost câștigat de Brazilia (2-1 p finală), după prelungiri cu Franța. Pe locul trei s-a clasat Cehoslovacia. ● Honvéd Budapesta este noua campioană a Ungariei, totalizând 45 p., față de 41 p. cîte au realizat Videoton și Ujpesti Dozsa ● După 20 de etape în campionatul Argentinei conduce River Plata cu 26 p., urmată de Argentinos juniors 25 p și

Newells 24 p ● Campioana brazilieze Flaminia Rio de Janeiro, a întrecut la Frankfurt pe Maa formăția locală Eintracht cu 3-1 (1-1).

NATATIE ● La Kiev, în campionatele de înot ale U.R.S.S. 1 200 m spate (b): Kornetov 2:02,70 (record), 1 500 m liber: Salmikov 15:11,91, 200 m spațiu (c): Gorceakova 2:16,74.

ȘAH ● În turneul feminin de la Plovdiv, după 5 runde conduce maestra româncă Margareta Teodorescu cu 4 p. În runda a 5-a: Teodorescu - Bolzileva 1-0, Savova - Zafteva 0-1, Șkoș - Alexandrova 1-0, Ukas - Honfi remiză.

TIR ● La Zaragoza, în campionatele europene la arme de vânătoare, în proba de skeet victoria a revenit cehoslovacei Panacek cu 197 t.d., urmată de Bruno Rosetti (Italia) 197 t.d și Paul Bentley (Anglia) 196 t.d.